

Milí priatelia,
po mesačnom bulletine a zorganizovaní kultúrnych akcií "offline" a otvorení novej výstavy v galérii Slovenského inštitútu Vám opäť prinášame prehľad kultúrnych akcií so slovenskými umelcami, ktoré prebiehajú on-line. Prajeme príjemné čítanie a umelecký zážitok!

NÁRODNÁ CENA ZA DIZAJN 2020

Slovenské centrum dizajnu a Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky Vás pozývajú na výstavu vybraných prác prihlásených do Národnej ceny za dizajn 2020 – Komunikačný dizajn. ★ Výstava sa uskutoční od 5. novembra 2020 do 31. januára 2021 v Hurbanových kasárňach v Bratislave (Kollárovo námestie, 10). Výstava predstaví vybraných 278 prác v oblastiach identita, kampaň, knihy a publikácie, digitál, animácia a video, priestor, písmo, obal a objekt, plagát a vizuál, nové horizonty a študentský dizajn. Kvôli momentálne platným obmedzeniam hromadných podujatí bude výstava NCD 2020 bez oficiálneho otvorenia – vernisáže. Sprievodné aktivity (prednášky, komentované prehliadky atď.) budú presunuté do online priestoru. Pre ďalšie info sledujte sociálne siete NCD a SCD.

Kurátor NCD 2020: Boris Meluš. Grafický dizajn: Andrej & Andrej – Andrej Čanecký, Andrej Barčák.

Trvanie výstavy: 5. 11. 2020 – 31. 1. 2021.

www.ncd.scd.sk

[IG](#)

UMĚNÍ VOLÁ! Virtuálna prehliadka výstavy študentov

Pozývame Vás na on-line výstavu slovenských a českých umelcov z viacerých umeleckých vysokých škôl s názvom: "Umění volá!". Medzi nimi sú: **FaVU VUT v Brne, Hudební fakulta JAMU v Brne, Divadelní fakulta JAMU v Brne, FUA TUL v Liberci, Fakulta umění a designu UJEP v Ústí nad Labem, FMK UTB Zlín, Fakulta umění Ostravské univerzity a ITF FPF SU v Opave.**

Výstavu môžete virtuálne navštíviť od 5. novembra 2020.

Vystavujúci: Daniel Balabán, Štěpán Brož, Martin Cáb, Mariusz Forecki, Daniel Hušťák, Pavel Korbička, Peter Korček, Lukáš Krnáč, Michal Max Mráz, Nela Mayerová, Andrea Mužíková, Filip Nádvorník, Josef Oubrecht, Dita Pepe, David Petráš, Zuzana Rišiaňová, Michaela Rožnovská, Josef Schorm, Lucie Schubertová, Petr Stanický, Jan Stolín, Michaela Thelenová, Adam Turzo, Zuzana Vanišová, Jan Veselý, Klára Vincourová.

Kurátor výstavy: Rostislav Koryčánek.

Trvanie výstavy: 5. 11. 2020 - 15. 11. 2020



artiscalling.cz

NOC MÚZEÍ v SNG 14.11.2020

Strávte tohtoročnú Noc múzeí a galérií on-line! Vypočúť si diela z výstavy Generácia 909,76, kreatívne sa zabaviť, čítať, pozrieť si diskusiu na výstave Ó, šaty! či virtuálne sa prejsť po stavbe rekonštruovaného areálu SNG Bratislava – to všetko budete môcť stihnúť počas jednej soboty. Stačí si vybrať z celodenného programu, pohodlne sa usadiť a sledovať Facebook a Youtube kanál SNG, na ktorom bude program postupne zverejňovaný alebo web www.nmag.snm.sk.

Počas celého dňa bude na Instagrame pre vás pripravený krásny výber diel zo zbierok SNG, ktorý si môžete zadarmo stiahnuť a použiť ako pozadie svojho mobilného telefónu.





Koncert KATARZIA 17.11.2020

Sloboda je predovšetkým zodpovednosť. Oslávte výročie Nežnej revolúcie spolu s #dikyzemuzem zo svojich obývačiek! Aktuálna situácia síce nehrá do kariet pouličným koncertom, ale to neznamená, že **Korzo Národní** bude potichu. Vďaka streamu Radia Wave zo štvrtého poschodia obchodného domu Máj vám naživo až do vašich prijímačov zaspieva slovenská speváčka KATARZIA a český spevák ČLOVĚK KRVE.

[ODKAZ NA KONCERT.](#)



Koncert VERTIGO 20.11.2020

JazzDock v spolupráci so špičkovým filmovým štábom odvysielala v priebehu šiestich večerov koncerty v tej najvyššej kvalite. Prenosy budú zadarmo na webe, Facebooku a YouTube kanáli. Muzikantom ale môžete prispieť zakúpením vstupeniek v online shope na [webe.](#)

PROGRAM:

20.11. - David Dorůžka Trio

21.11. - Vikollejen

22.11. - Ondřej Pivec Organic Quartet

23.11. - S.V.A. trio

24.11. - Ondřej Ruml & Matej Benko Quintet

25.11. - Vertigo

[ODKAZ NA KONCERT.](#)